
Самостоятельная работа
С поля собрали 320 кг картофеля и 960 кг моркови. 
Картофеля получилось на 8 мешков больше, чем моркови. 
Сколько получилось мешков картофеля и сколько мешков 

моркови?                  
             1 –в         в столбик                   2 – в 

  729 · 47                                          649 · 38

  1.242 · 63                                      1.375 · 49

  564 · 38                                           483 · 82

                             по действиям
600 – 560 · 65 : 700                       4.098 + 420 · 28 : 60

                                        реши      уравнения
Х · 60 = 6.907 + 43.493               40.450 : х = 7.621 – 7.571


